



*Выставка поделок из природного материала
«Осенние фантазии»*

Осень – это самое яркое и красочное время года. Не зря именно это время особенно воспевали поэты, писатели. Свою любовь к осенней природе выражали в живописи художники и фотографы.

С чем у нас ассоциируется осень?

Осень у нас ассоциируется: с началом нового учебного года, с детьми, идущими в школу, с шумом осеннего леса, с листопадом, с теплыми днями бабьего лета, с осенними прогулками. Осень – чудесная пора, которая своей красотой вдохновляет на создание чего-то прекрасного!



В нашей группе прошла выставка поделок из природного материала
«Осенние фантазии».

На выставке были представлены работы детей, созданные совместно с родителями. Для изготовления совместных поделок родители проявили свою фантазию и умение.

Они придумали интересные композиции по различным сюжетам.

Все поделки оригинальны, интересны и своеобразны.

Великолепные работы порадовали всех воспитанников и сотрудников детского сада.

Дети очень радовались тому, что их работы стоят на выставке, они с интересом рассказывали о том, как они делали свою поделку.





Семья Лёвиных





Семья Ибрагимовых





Семья Максимкиных



Семья Парфиловых

